

PROGRAM KANDIDATA ZA FUNKCIJO VODJE RESORJA ZA INFORMIRANJE IN RAZVOJ

Kandidat: Matija Kolman

KRATEK OPIS RESORJA ZA INFORMIRANJE IN RAZVOJ

Resor za informiranje in razvoj je povezovalni člen vsega, kar se na različnih segmentih ŠOU v Ljubljani dogaja in izvaja, njegova naloga pa je, da skrbi za nemoten pretok vseh pomembnih informacij iz področja vseh delovnih resorjev, zavodov, stalnih dejavnosti in stališč Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani.

Navzven ta pretok informacij resor izvaja preko številnih komunikacijskih kanalov – Facebooka, Instagrama, emaila, spletne strani, Youtuba in Linkedina. Z uporabo omenjenih kanalov želimo doseči čim večje število študentov ŠOU v Ljubljani in druge zainteresirane javnosti. Nenazadnje pa je ena najpomembnejših in tudi najbolj zahtevnih nalog resorja to, da aktivno komunicira z mediji, odgovarja na novinarska vprašanja in skrbi, da se ta dejavnost izvaja dosledno ter v skladu z roki, določenimi z Zakonom o medijih. ***Ključna naloga Resorja za informiranje in razvoj je torej skrb za gradnjo prepoznavnosti ŠOU v Ljubljani v pozitivni luči in približevanje študentskega organizanja vsem študentkam in študentom članic Univerze v Ljubljani.***

Resor za informiranje in razvoj nudi podporo in pomoč tudi ostalim vodjem resorjev. V sklopu prepoznavnosti ŠOU v Ljubljani je cilj preko vseh visokošolskih in višješolskih izobraževalnih zavodov spodbujati študente k obštudijskem udejstvovanju in jih hkrati informirati ter nuditi strokovno, logistično, organizacijsko in operativno podporo.

VIZIJA RESORJA ZA INFORMIRANJE IN RAZVOJ

V kolikor bom izvoljen na mesto vodje Resorja za informiranje in razvoj, se bom v svojem mandatu zavzemal predvsem za izboljšanje ugleda ŠOU v Ljubljani, ažuriranje vseh vsebin, povezanih s študentsko organizacijo in študentskim organiziranjem v Sloveniji, redno opozarjanje na številne projekte, ki se tedensko izvajajo na vseh ravneh naše organizacije ter aktivno komunikacijo z mediji in zainteresirano širšo javnostjo.

Ker pa je delo, ki pade pod okrilje Predsedstva ŠOU v Ljubljani precej obsežno je cilj vzpostavitev ekipe sodelavcev, ki bo v tesnem sodelovanju skrbela za vse zgoraj naštetih delovnih obveznosti.

Poleg tega se bomo v naslednjem mandatnem obdobju s skupnimi močmi zavzemali za:

- NADALJNJE POVEČANJE PREPOZNAVNOSTI ŠOU V LJUBLJANI NA PROJEKTIH

V preteklih letih sem kot proaktiven član ob sodelovanju s prejšnjimi predsedniki in vodjo resorja za ŠOVZ-je spoznal, da študentje na fakultetah pogosto ne prepoznavajo vloge študentskih organizacij, na splošno pa je pogosto nepoznavanje virov financiranja le-teh. Zato bom posebno pozornost posvečal zavzemanju za še boljšo prepoznavnost ŠOU v Ljubljani in ozaveščanje študentov o ŠOU v Ljubljani. Prvo nameravam doseči s pogosto uporabo logotipa ŠOU v Ljubljani – uporaba logotipa na vseh promocijskih materialih (*naslovnice dogodkov, transparenti, plakati, brošure, puloverji in vseh vizualih ter grafikah*), ki so povezane s ŠOU v Ljubljani. Poleg tega se nameravam tudi osebno udeleževati dogodkov, ki jih boste organizirale študentske organizacije, tako pa boste s svojo prisotnostjo in vsebino gradili na prepoznavnosti ŠOU v Ljubljani.

Študente bo o pomembni vlogi obštudijskega organiziranja lažje ozaveščati z vašo pomočjo. Izvajanje kvalitetnih dogodkov in podarjanje informacijsko-promocijskih tiskovin (brošure, letaki in zloženke) bosta zagotovo pripomogla k boljši prepoznavnosti študentskih organizacij na posameznih visokošolskih zavodih.

- **DODATNO IZBOLJŠATI KAKOVOST IN POVEČATI UDELEŽBO DOGODKOV, KI SE IZVAJAJO NA VISOKOŠOLSKIH IN VIŠJEŠOLSKIH ZAVODIH**

Primarna naloga študentskih organizacij je poslušati in predstavljati interese študentov, skrbeti za njihov dobrobit in jim v času študija omogočiti čim boljši razvoj na najrazličnejših področjih - za to poskrbijo z izvajanjem projektov. Projekti, ki jih izvajajo ŠOVZ-ji odražajo tudi celostno podobo ŠOU v Ljubljani kot organizacije, predstavljajo njeno vizijo in zastopajo njeno poslanstvo. Kot vodja Resorja za informiranje in razvoj nameravam z dobro komunikacijo poskrbeti za temeljito podporo na organizacijskem, promocijskem, logističnem in operativnem področju. S pomočjo svojih sodelavcev vam bom nudil podporo pri oblikovanju projektov, njihovi izvedbi ter svetoval in nudil rešitve za težave, ki se utegnejo pojaviti.

Zavzemal se bom tudi za medfakultetno sodelovanje in povezovanje na dogodkih.

Cilj je centralizirati sistem dizajnov, ki se jih v celotnem ŠOU v Ljubljani na letni ravni potrebuje v precejšnjih količinah. Za uspešno izvedbo projektov je potrebna lepa celostna grafična podoba, zato bodo izvedena obvezna predavanja in izobraževanja za oblikovalce, fotografe in videomontažerje.

Če bom izvoljen, si bom prizadeval za čim višjo kvaliteto dogodkov. Z ekipo resorja pa bomo nudili podporo na vseh področjih, se na vašo povabilo udeleževali dogodkov, sej upravnih odborov in zagotavljali nemoteno delovanje.

OPIS NAČRTA IN PROGRAMA DELA RESORJA

Kot je razvidno iz zgornjega opisa delovanja resorja, je sam način dela bistveno drugačen kot v drugih resorjih. Tako bo naše delo primarno osredotočeno na sprotno, vsakodnevno spremljanje vsega, kar se dogaja znotraj organizacije in zunaj nje. Na dnevni ravni bomo skrbeli za ažurnost vseh komunikacijskih kanalov ŠOU v Ljubljani, poleg tega pa bomo nudili komunikacijsko podporo vsem projektom družine ŠOU v Ljubljani.

Naj naštejemo le nekaj točk, ki bodo del delovnih obveznosti Resorja za informiranje in razvoj:

- **Spletna stran ŠOU:** Spletna stran ŠOU je z leti postala malce zastarela, zato je nujno potrebna obnove in revitalizacije. V svojem mandatu bom poskrbel, da se spletna stran vsaj estetsko obnovi, dopolni z bolj interaktivnimi vsebinami ter redno dopolnjuje z aktualnimi informacijami.
- **Projekti:** Resor bo pri izvedbi projektov nudil pomoč vsem ostalim resorjem, izvedel pa bo tudi svoje na področju izobraževanja marketinških aktivnosti, grafičnih oblikovalcev, fotografije, snemanja in foto ter video montaže.
- **Interna komunikacija:** Da bodo projekti, delo in zunanja podoba ŠOU karseda aktualni in ažurirani, bo resor zadolžen za neprestano komunikacijo z drugimi resorji, stalnimi dejavnostmi, zavodi in posameznimi študentskimi organizacijami visokošolskih in višješolskih izobraževalnih ustanov, saj bomo na ta način črpali vsebino, ki bo objavljena na družbenih omrežjih in v izjavah za javnost. Preko družbenih omrežij bomo promovirali projekte tedna, ki se jih izvaja v kakršni koli povezavi s ŠOU. Prav tako bomo skrbeli, da bo pretok informacij tekkel po vseh resorjih aktivno in učinkovito.
- **Ažuriranje vsebin:** Večina podatkov o ŠOU, ki so prisotni na internetu, je vsebinsko bodisi zastarelih bodisi nenatančnih, zato bo resor bdal nad objavami, povezanimi s ŠOU v Ljubljani, popravljaj nepravilnosti in zastarele podatke ter pri tem redno spremljal kliping.

- **Podporna dela:** Resor za informiranje in razvoj bo deloval kot servis za pomoč resorjem, stalnim dejavnostim in zavodom ŠOU v Ljubljani. Tako jim bomo lahko pomagali pri pripravi marketinških in promocijskih strategij, prav tako pa bodo na resorju na voljo oblikovalci, fotografi in snemalci, ki bodo nudili pomoč pri oblikovanju promocijskih vsebin in fotografiranju ter snemanju dogodkov ob izvedbi dogodkov.

Ostale naloge resorja

- Poskrbeti za raznolikost organiziranih projektov na visokošolskih in višješolskih zavodih
- Logistična pomoč pri organizaciji dogodkov
- Pomoč in podpora vsem ostalim resorjem
- Medfakultetno povezovanje pri določenih skupnih projektih
- Izvedba izobraževanj
- Izdelava predlog finančnih načrtov in poročil za lažje, hitrejše, manj pomanjkljivo in točno oddajanje zahtevanih dokumentov
- Organizacija predavanj za uspešnejše vodenje social media kanalov ter izobraževanja grafičnih oblikovalcev za pripravo kvalitetnih vsebin in vizualov, ki so sporočilni in ustrezno predstavljajo vsebino dogodka
- Izobraževanje o montaži video posnetkov
- Cilj je biti komunikacijski most med vsemi resorji ŠOU v Ljubljani in visokošolskimi ter višješolskimi zavodi
- Skrb za oblikovanje in naročanje promocijskih materialov za projekte ŠOU v Ljubljani ter ostalo promocijsko gradivo ŠOU v Ljubljani
- Izvajanje plakatiranja po visokošolskih in višješolskih zavodih ter študentskih naseljih
- študentom projektantom pa nudi tudi podporo pri oblikovanju promocijskega materiala.